

## 販売名変更のお知らせ

## ムコブロチン配合シロップ(500mL) [旧販売名:ムコブロチンシロップ]

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

ムコブロチンシロップからムコブロチン配合シロップへの販売名変更に伴い、下記事項を変更致します。 旧販売名製品の薬価基準経過措置期間は平成 22 年 6 月 30 日です。

記

		·
【変更内容】	IE	新
販売名	ムコブロチンシロップ	ムコブロチン配合シロップ
薬価基準収載 医薬品コード	2229102Q1081	2229102Q1162

## 【包装単位:500mL】

【已衣干世.300		
JAN コード	4987155220018	4987155220025
RSS コード (販売包装単位)	14987155220015	14987155220022
瓶	第0枚対 ムコプロチン シロップ MUEDSROTIN SYRUP 東和東 SR 株式会社 入の付け資本原画力2番16	100ml A277 MASEMI Aコプロチン 配合シロップ MBROTIN COMBINATION SYRUP W 5 MARGE SUPERIOR 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
個装箱	SOOmL Syrup  MRED  ***********************************	RBHO → Syrup

【変更製造番号】 500mL: Lot No. A611

【個装箱天面表示シール】

しばらくの間、以下のシールを個装箱に貼付致します。

販売名変更

以上